

**A 4S-2000 KFT.
MINŐSÉGPOLITIKAI NYILATKOZATA**

A 4S-2000 Kft. vezetésének és munkatársainak alapvető feladata a minőség iránti elkötelezettsége.

Célunk, hogy termékeink a vevők minőségi elvárásainak teljesítésében optimális megoldást jelentsenek.

Elkötelezettek vagyunk a termékekre vonatkozó vevői, jogszabályi és egyéb külső és belső szabályozó követelmények alkalmazásában, betartásában, aktív szerepet vállalva a termékek minőségének folyamatos fejlesztése mellett a minőségirányítási rendszer továbbfejlesztésében.

Ennek érdekében:

- A legújabb info-kommunikációs eszközöket folyamatosan beépítjük a Kft. minőségirányítási rendszerének folyamataiba, és biztosítjuk a céljaink eléréséhez szükséges feltételeket, erőforrásokat.
- A Kft. menedzsmenete felelősséget vállal folyamatai fejlesztéséért, ennek érdekében törekszik a kockázatok és lehetőségek feltárására, a folyamatszmlélet gyakorlati alkalmazására és a bizonyítékokon alapuló döntéshozatalra.
- Fontosnak tartjuk az általunk elvárt minőségi színvonalat képviselő külső szállítókkal a kölcsönösen jó kapcsolat kialakítását, törekszünk a minden érdekelt fél számára előnyös, hosszútávú együttműködés biztosítására.
- Támogatjuk és megköveteljük a korszerű ismeretek elsajátítását és alkalmazását. Rendszeres szakmai és minőségügyi képzéssel, oktatással és tájékoztatással biztosítjuk dolgozóink felkészültségét, hogy munkájukat a minőség iránti felelősségtudat jellemezze.
- Kiemelten kezeljük a dolgozók munka- és egészségvédelmét, tevékenységünket az ide vonatkozó törvényi előírásokkal összhangban végezzük. Olyan termelési eljárásokat, megmunkáló eszközöket alkalmazunk, olyan anyagokat használunk, melyek optimalizálják az erőforrások felhasználását. Hosszú távú célunk az anyagok, élö munkát kímélő eljárások alkalmazása, folyamatos fejlesztése és adaptálása.

Az éves vezetőségi átvizsgáláson elemezzük és értékeljük az általunk kitűzött célok megvalósulását, a kockázatokkal és lehetőségekkel kapcsolatban megtett intézkedések eredményességét, a minőségirányítási rendszer hatékonyságát és intézkedéseket hozunk az újonnan kitűzött célok megvalósítása, a minőségirányítási rendszer folyamatos fejlesztése érdekében.

Céljaink elérését megfelelően karbantartott eszközökkel, berendezésekkel és felkészült, folyamatosan képzett állománnyal valósítjuk meg. A célok elérése a vezetés és a dolgozók közös feladata.

A fenti célok elérése érdekében a 4S-2000 Kft. ISO9001 minőségirányítási rendszert és CLIPPER vállalatirányítási rendszert működtet, és folyamatosan gondoskodik ezek fejlesztéséről.

Nyíregyháza, 2023. 04. 01.

Soltész Attila
ügyvezető